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INDICAÇÃO Nº 076/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja proposta uma parceria com a usina 

responsável pelo arrendamento da Fazenda Paudalho, no Bairro Nova Marília, 

para a implantação de um reflorestamento – inclusive com árvores frutíferas – 

nas margens das lagoas existentes no local. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 07 de junho de 2.021 
 
 

EDVALDO BARBERINO 
             - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicações de moradores das propriedades vizinhas que 

reclamam que a cultura da cana de açúcar diminuiu bastante a quantidade de 

árvores frutíferas na região dificultado a manutenção da fauna,  e que as 

queimadas dos últimos dias destruíram completamente a vegetação do 

entorno das lagoas, além do que a regeneração florestal busca reequilibrar o 

meio ambiente. 
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INDICAÇÃO Nº 077/2021 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que proceda no rebaixamento da guia da 

calçada na entrada da passagem que dá acesso a pista de caminhada, na Rua 

Antônio Grego, próximo ao quiosque da entrada da cidade. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 07 de junho de 2.021 
 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                   - Vereador - 
 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação das pessoas que utilizam a referida pista 

para a prática de caminhada, além de proporcionar a acessibilidade para as 

pessoas portadoras de necessidades especiais. 
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INDICAÇÃO Nº 078/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja feita pelo município – ou em 

parceira com o proprietário do Frigorífico Alfa – a instalação de iluminação 

nos mesmos moldes da pista de caminhada, em toda a extensão do pavimento 

da entrada do referido frigorífico. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 07 de junho de 2.021 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                   - Vereador - 
 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos usuários da referida pista de 

caminhada que utilizam o supracitado trecho com o intuito de aumentar a 

distância para pratica do exercício físico e reclamam da falta de iluminação, 

além do que existe o risco à integridade física dos transeuntes devido ao 

intenso tráfego de caminhões e veículos no local. 
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INDICAÇÃO Nº 079/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

acionar o setor competente para que seja providenciada a execução de uma 

obra de pavimentação asfáltica de aproximadamente 400 (quatrocentos) 

metros no inicio da estrada SJA 010, entrada do perímetro urbano de nosso 

município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 07 de junho de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender as reivindicações dos moradores das proximidades que 

reclamam que o grande fluxo de ônibus de transporte de trabalhadores que 

circulam diuturnamente pela referida estrada acaba provocando uma imensa 

nuvem de poeira que pode acarretar problemas de saúde nas pessoas além de 

provocar uma enorme sujeira nas residências próximas. 
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INDICAÇÃO Nº 080/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

acionar o setor competente para que seja providenciada a execução de uma 

obra de pavimentação asfáltica de aproximadamente 300 (trezentos) metros 

na estrada SJA 010, compreendendo o perímetro entre a aldeia dos pescadores 

e a entrada do balneário municipal, terminando na ponte sobre o Rio Aguapeí.  

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 07 de junho de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos moradores das proximidades que reclamam que 

devido à alta velocidade com que os veículos de grande porte trafegam pela 

referida estrada rural, acaba provocando uma verdadeira nuvem de poeira nas 

residências próximas causando alergias e outros desconfortos respiratórios aos 

residentes. 
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INDICAÇÃO Nº 081/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja instalada uma lixeira grande 

elevada na esquina da Rua Primavera com a Rua Manoel Carvalheiro, 

perímetro urbano do nosso município. 

   
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 07 de junho de 2.021 
 

 

VALDIR BATISTA 
        - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender reivindicação dos munícipes das proximidades que 

reclamam que o lixo encontra-se espalhado pelo chão por falta de local 

adequado, além de vim ao encontro da necessidade de disponibilizar uma 

lixeira mais próxima das propriedades rurais das imediações, para que os 

moradores possam se desfazer de seus resíduos com maior eficiência. 
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